



Адвокат обвиняется в незаконном хранении наркотических средств

Следственным отделом по Центральному району Следственного управления СКР по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего адвоката. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.228 УК РФ (незаконный оборот наркотиков).

По данным следствия, 8 апреля 2016 года сотрудниками ДПС в центре города был остановлен автомобиль, за управлением которого находился адвокат. Стражи порядка, заметив у водителя признаки опьянения, предложили ему пройти медицинское освидетельствование, от которого мужчина отказался. В ходе личного досмотра в портмоне адвоката был обнаружен сверток из фольги с порошкообразным веществом белого цвета, которое согласно заключению эксперта является наркотическим средством.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой Центрального района, направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Июля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1055213>